Ata da sétima reunião Ordinária do primeiro período da quarta sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas do dia dezesseis de abril de dois mil e quatro. Presidente: Eduardo Pedroso Páscoa, Vice-Presidente:  Carlos Henrique de Carvalho (ausente), Secretario: Darci Itaboraí. Vereadores Presentes: Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Jurandy Guimarães, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza e Sebastião da Costa Rodrigues. Após verificar na lista de presença, o número regimental no plenário, o Sr. Presidente deu início a sessão e solicitou ao Sr. Presidente que procedesse a leitura da Ata da sessão anterior, após sua leitura foi posta em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Comunicado nº CM03924/2004, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos. Ofício nº 048/2004, da Prefeitura Municipal de Santana do Deserto, que encaminha Projetos Lei nº 002/2004 e 003/2004; Apresentação do Projeto de Lei nº 002/2004, que “Altera dispositivos da Lei nº 751, de 02 de junho de dois mil e três, e dá outras providências|”; Apresentação do Projeto de Lei nº 003/2004, que “Dispõe sobre a concessão de adicional de insalubridade periculosidade previsto na Lei 575, de 20 de outubro de mil novecentos e noventa e cinco e dá outras providências”; Apresentação do Pedido de Informação nº 008/2004, de autoria do Vereador José Antônio Brasil Caetano, “solicita do Executivo Municipal o nome e Crea , do Engenheiro responsável pela obra do Destacamento Policial”; Apresentação do Pedido de Providência nº 005/2004, de autoria do Vereador Jurandy Guimarães, que “solicita do Executivo Municipal, providências para que o funcionário Sebastião Domingos Filho (Neca) cumpra o horário de serviço do seu setor de Trabalho”. Ordem do dia: O Sr. Presidente encaminhou as Comissões Competentes os Projetos de lei nº 002/2004 e 003/2004. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Denúncia feito pelo Partido Liberal (PL), representada pelo Presidente do Diretório Municipal, o Sr. Paulo Roberto Donato, tendo em vista o recebimento da mesma no dia doze, do corrente mês e hoje sendo a primeira sessão após o protocolo da referida Denúncia. Colocada em discussão e votação nominal, votaram à favor os seguintes Vereadores: Jurandy Guimarães, José Antônio Brasil Caetano, e Evaldo Luciano de Souza; votaram contra os seguintes Vereadores: Sebastião da Costa Rodrigues, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza, Darci Itaboraí e Eduardo Pedroso Páscoa. Ao apurar os votos, o Sr. Presidente deu como rejeitada a denúncia, por falta de quórum de 2/3 (dois terços) do plenário, determinando o arquivamento; colocado em discussão e votação o Pedido de Informação nº 008/2004, foi o mesmo  aprovado por unanimidade; Colocado em discussão e votação o Pedido de Providência nº 005/2004, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente deu a palavra livre. Na palavra livre o Vereador Evaldo Luciano de Souza, leu um ofício do Deputado Federal José Militão, datado de vinte e dois de março do corrente ano, no qual ele dizia que havia acertado com o Governador Aécio Neves, tudo sobre o asfalto. O Vereador Secretário Darci Itaboraí, disse que o deputado naquela data não acertou nada, pois nem se encontraria em Belo Horizonte na reunião com o Governador, pois nesta solenidade ele estava sendo representado pelo seu filho Ricardo. O Presidente Eduardo Pedroso Páscoa, mandou constar em Ata que, quando o Vereador José Antônio Brasil Caetano começou a interrompê-lo, o Sr. Presidente pediu ao Vereador que deixasse o Vereador Secretário concluir a palavra livre; então o Vereador José Antônio Brasil Caetano, dirigindo-se a mesa e disse: “vocês comem no mesmo cacho”. Após a palavra livre, o Sr. Presidente encerrou a reunião, marcando a próxima sessão para o dia vinte e seis de abril de dois mil e quatro, às dezenove horas. E para constar, lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.         
